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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 080 
 

FECHA:  JUNIO 01 DE 2016 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días, tan amable el doctor ALEXANDER VARELA y ELBERTH PATIÑO 
me acompaña a la entrada el señor alcalde que nos bien a instalar las sesiones. 
 
Muy buenos días una vez más les damos un saludo a todos los honorables 
concejales al doctor ALEJANDRO LEMA personero del municipio, muchas gracias 
por estar siempre dispuesto para acompañarnos y ser galante de todas las 
instalaciones de los distintos del concejo de la extra ordinarias, doctor 
ALEJANDRO, muchas gracias, a las niñas de la contraloría que vienen en 
representación muchas gracias, por acompañarnos, al doctor CESAR AUGUSTO 
SUAREZ MIRA muchas gracias por acompañarnos al doctor GUILLERMO LEON 
GALVIS funcionarios de la administración y funcionarios del concejo municipal y 
demás asistentes.  
 
Por favor señor Secretaria leemos el orden del día. De las sesiones ordinarias que 
se inician hoy 01 de junio del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los honorables Concejales y Concejalas, compañeros del 
Concejo. Señor alcalde secretarios de despacho, señor personero compañeros de 
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la contraloría- asesores y demás personas presentes. Siendo las 8 y 10 minutos 
del día 01 de junio del 2016 damos inicio a las sesiones ordinarias del 01 de junio 
del 2016  
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA  
3. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRA ORDINARIAS DE LOS MESES 

DE JUNIO- JULIO DEL 2016 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE: CESAR 
AUGUSTO SUAREZ MIRA  

4. COMUNICACIONES 
5.    PROPOSICIONES 
6.    ASUNTOS VARIOS 
7.    HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO.  
 
 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. Señor secretario.  

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
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JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ            Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente y demás personas presentes  que hay quórum 
suficiente para deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión,  anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Continuemos con el orden del día señor secretario.   
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
3. INSTALACION DE LAS SESIONES  EXTRA ORDINARIAS DE LOS MESES 
JUNIO- JULIO DEL 2016 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR: CESAR 
AUGUSTO SUAREZ MIRA. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CESAR AUGUSTO SUAREZ 
MIRAALCALDE DEL MUNICIPIO DE BELLO.  
 
Buenos días, dándole gracias a Dios como siempre lo hemos hecho por tenernos 
un día más con ustedes y pedirle que nos oriente para que nos de inteligencia y 
poder continuar dirigiendo los destinos de esta importante ciudad.  
 
Saludando al señor presidente doctor CESAR AUGUSTO MOSQUERA, a la 
vicepresidenta primera LORENA GONZALEZ  segunda vicepresidente doctor 
EDWIN BUILES TORO, doctor CARLOS ARTURO CARMONA secretario general 
a todos los honorables concejales funcionarios de la administración municipal 
secretarios de despacho, señor personero y a los que nos acompañan también en 
este día en el concejo.    
 
Una vez más invitarlos y después de terminar ese importante plan de desarrollo 
que ustedes han aprobado para la ciudad de Bello, para la comunidad, 
importantísimo para la administración como carta de navegación como siempre lo 
hemos manifestado que vamos a tener durante los 4 años siguientes. 
 
Les agradezco de verdad enormemente por este esfuerzo que hicieron ustedes y 
por este logro importante para Bello. 
 
Hoy una vez más quiero pedirles que de la misma manera con la misma dinámica 
y con el mismo entusiasmo sigamos construyendo esos proyectos de acuerdo que 
unos nacen de la comunidad que otros nacen también y son originales de cada 
uno de los concejales de la administración municipal, para que tengamos a Bello 
como la queremos tener, como lo dice el eslogan: BELLO CIUDAD DE 
PROGRESO, que como lo he manifestado en situaciones anteriores debe de 
convertirse en una de las mejores ciudades del departamento, tenemos todas las 
condiciones para hacerlo, tenemos una importante corporación que son ustedes y 
tenemos una administración con toda la voluntad. Confió plenamente en que todos 
sin excepción todos los concejales porque no tengo poder político en este 
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momento para mí, los 19 Concejales son los que la comunidad ha elegido y esos 
54.000 mil que confiaron en mí, yo quiero que tengan toda la tranquilidad que con 
mucha responsabilidad vamos a seguir orientado los destinos de esta ciudad, con 
la ayuda de Dios y con la ayuda de ustedes. 
 
Es por eso que entonces hoy damos y declaramos instalada estas sesiones 
ordinarias que van desde el 01 de junio hasta el 31 julio.  
 
Feliz día y muchas gracias para todos.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le agradecemos una vez más al señor alcalde y como de costumbre por sus miles 
de ocupaciones ofrece disculpas se debe retirar para continuar por su instalar y 
dar la salida de la clásica marco Fidel Suarez que inicia hoy sale de acá del 
municipio de Bello, entonces también otro compromiso. 
 
Señor Alcalde muchas gracias y quedamos supremamente agradecidos puede 
hacer uso del retiro cuando guste. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4 COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Demos un  minuto que el alcalde se despida señor secretario.   
 
Muy bien ya se despidió y cumplió con nosotros el señor alcalde. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.   
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor presidente. Que quede en el acta la asistencia de los 
siguientes concejales.  
 
LUIS CARLOS HERNANDEZ GIRALDO  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO  
 
5. PROPOSICIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 
No tengo.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
6. ASUNTOS VARIOS.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios, con el uso de la palabra el honorable Concejal JOSE ROLANDO 
SERRANO.  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 

SERRANO JARAMILLO 

Gracias presidente un saludo para usted y para los compañeros Corporados y 
para todos las personas que se encuentran hoy en el recinto y los representantes 
de la contraloría.  
 
Simplemente presidente para desearle un feliz cumpleaños a nuestro 
vicepresidente segundo doctor EDWIN BUILES que los cumpla muy feliz, que Dios 
lo bendiga de parte de la bancada del partido conservador con la venia de nuestro 
presidente y aprovechó también para felicitar al concejal JUAN CAMILO 
CALLEJAS  por la designación como presidente del directorio conservador del 
municipio de Bello, elección que hicimos el día viernes haya en unas instalaciones 
del directorio, quiero desearle como le dije ese día muchos éxitos al frente del 
directorio conservador es una responsabilidad y una tarea grande compañero 
JUAN CAMILO  usted con su juventud que tanto presume aquí cada vez que 
interviene, tiene que tener los bríos y la madurez necesarias para llevar bien  las 
riendas del partido conservados acá en Bello, entonces felicitarlo. 
 
Presidente muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien con el uso de la palabra el honorable concejal CESAR DLADIMIR 
SIERRA.   
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ.  
 
Buenos días señor presidente un cordial saludo a usted a la mesa directiva a 
todos los Corporados, señor personero y todo su equipo de trabajo y los presentes 
en el recinto de la parte de la administración.   
 
Señor presidente, igual felicitaciones EDWIN –CAMILO, uniéndome a las 
felicitaciones de nuestro compañero JOSE ROLANDO. 
 
Señor presidente mi intervención va dirigida completamente a darle gracias a 
u8sted a la mesa directiva, ayer todo el personal de la corporación incluyendo los 
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concejales estuvimos en una capacitación bien interesante en donde otras cosas 
me sentí muy cómodo y muy agradable en alguna forma fue un día de mucho 
aprendizaje, y eso fue gracias a la decisión que usted tomo y la mesa directiva 
obviamente no podíamos pasar desapercibido agradecerle porque sabemos que 
esos son temas de voluntad y usted tuvo la voluntad  y hay que agradecérselo.  
 
Créame que fue un día bien interesante. 
 
Muchas gracias señor presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
A usted honorable concejal la mesa directiva de más son deberes que tiene el plan 
de desarrollo del concejo de la presidencia son obligaciones que hay que cumplir 
para darle también cumplimiento al mes, esas jornadas de capacitación, donde 
ayer tuvimos un día supremamente agradable y conocimos las virtudes de 
grandes artistas como mi compañero EDWIN BUILES y DEIVE JARAMILLO, 
donde les agradecemos a nombre de la bancada del partido liberal, muchas fe 
litaciones EDWUIN BUILES TORO en tu cumpleaños, ayer le quisimos dar la 
sorpresa pero que do aplazada.  
 
Estamos en varios algunos honorables concejales.  
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Permítame señor presidente anunciar el ingreso a la plenaria de la concejala 
JESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA. 
 
Asistencia total de todos los concejales en el día de hoy.  
 
7 HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Antes del himno y me disculpa, quiero informarle a todos los presentes que en las 
instalaciones y en las clausuras de los Concejos municipales no hay temas 
específicos por lo tanto nunca tendremos invitados, pero ya está la agenda 
completa del mes de junio, ya está la agenda con predios cambios que de pronto 
resultan porque ya están los secretarios – personalidades –gerentes de las 
instituciones – secretarios para junio. 
 
Ya las estaremos pasando para mañana pues la más tentativa, nunca serán oficial 
reconfirmadas porque hay cambios, pero quiero informarles que para las 
instalaciones y las clausuras jamás se tienen invitados para que tengamos en 
cuenta y nos quedemos tranquilos  
 
Bien pueda niña con el himno.  
 
Muy bien, les quedamos altamente agradecidos doctor ALEJANDRO LEMA. 
 
Muchas gracias una persona que ha mostrado mucho compromiso con el concejo 
con la ciudadanía en estos escasos dos meses, siempre lo hemos visto en el 
concejo en el municipio en su despacho, doctor muchas gracias, un 
reconocimiento, muy amable a las niñas de la contraloría a la comunicadora 
muchas gracias por acompañarnos.  Al doctor JULIO CESAR. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado, señor presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día levantamos la sesión invitamos para mañana 08 de la 
mañana.  
 
 
Muchas gracias feliz día.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
. 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Jorge Alberto Quiceno Castrillón.  
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